



Život?

Postavljeno pitanje=Odgovoreno na pitanje

od strane Law Giver Manifest

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Sva rješenja moraju biti neprofitna i nenasilna!

1 Božestvorio 2 univerzuma: fizički univerzum i duhovni univerzum!Sve u fizičkom univerzumu ima početak i kraj!**1 Bože**želeo da ostane u kontaktu sa svim živim.Sve živo je dobilo djelić duhovnog, 'Vječne duše'.

Zašto postojim?

A Soul(**tvoj**)iz Duhovnog Univerzuma dobija svoje instrukcije(od**1 Bože**)na ono što Život doživljava(**emocionalni, fizički**)to je imati u Fizičkom univerzumu.Uputstva su nejasna kao što se i očekuje od nesavršenog Univerzuma. Davanje Duši fleksibilnosti da završi svoju misiju. Da bi izvršila svoju misiju, Duši je potreban fizički izgled(**tvoje tijelo**). Razlog vašeg postojanja je da pomognete svojoj Duši da stekne 'životna iskustva' koja su joj potrebna da završi svoju misiju.

Svrha življenja?

Vaše tijelo mora postojati prema 'Pravilima fizičkog univerzuma'(RPU).Nakon začeca vaše tijelo mora preživjeti(Pravilo 1 RPU).

Vi treba da tražite, stičete, primenjujete i prenosite znanje (Pravilo 2 RPU).Dokle god si živ.



Morate održavati svoje tijelo zdravim(Pravilo 3 RPU).Da biste ostali zdravi: potrebna su čistoća, uravnotežena prehrana i svakodnevne vježbe.Vašoj duši je potrebna hrana, svakodnevna molitva je održava u kontaktu sa **1 Bože**.

Dakle, Duša može imati tijelo, odrasla tijela trebaju pariti se i razmnožavati(Pravilo 4 RPU).Morate osnovati porodicu, sklopiti ugovor o 'svetom braku'.



Druženje porodice postaje grupa.Grupa koja raste postaje zajednica(Okrug).Zajednice formiraju košnicu(Pokrajina) (Pravilo 5 RPU).Koji ima veće šanse za opstanak.



Rastuća košnica(Provincija)širi se rojenjem(Pravilo 6 RPU).Provincija istražuje, kolonizira nova područja(Planete, solarni sistemi,...).Ovo je neophodno za preživljavanje!

Sve u fizičkom univerzumu ima početak i kraj(Pravilo 7 RPU), kao i vaše tijelo.Vaša duša završava svoju misiju životnih iskustava. Količina životnih iskustava koju Duša treba steći odlučuje koliko dugo osoba živi. Kad god se sva životna iskustva završe, tijelo bi trebalo umrijeti. Zbog toga ljudi umiru u različitim godinama.

Tvoje tijelo umire**kremirano**čistiti(ukloniti prijetnje po zdravlje)i osloboditi Dušu.Duša se vraća u Duhovni Univerzum, da izvještava.

Životna iskustva?

Životna iskustva su događaji kojih se sjećate do dana smrti ili gubitka pamćenja.Ovi događaji su dramatično sretni(ostvarenje snova,..)ili nesrećni(teška nesreća,..), izgradnja karaktera.Custodian Guardian bilježi njihova životna iskustva i prenosi ih dalje: Kontinuitet znanja!

Zašto neki ljudi umiru mladi?Misija životnih iskustava vaše duše je možda završena u ranoj fazi(djetinjstvo)postojanja. Kad god se završi misija životnog iskustva, tijelo bi trebalo umrijeti.Zbog toga ljudi umiru u različitim godinama.

Bilješka!

Nemate osiguranje, podršku uživo, oprost,..Osiguranje sprečava osobu da doživi puni uticaj nesreće. Podrška uživo produžava preživljavanje izvan planiranog kraja. Opraštanje poništava odgovornost. Osiguranje, podrška uživo i oprost rezultiraju neuspjelim životnim iskustvima. Učiniti misiju duše neuspjehom.1 Božeje uznemiren!

Život je svetinja!Samo1 Božeima pravo da to okonča! Bez pojedinca, kulta, religije, organizacije ili vlade!Imajte pravo da okončate ljudski život!

